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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Firma Bajtazara zajmuje si¢ produkcja drewnianych szaf z lustrzanymi drzwiami. Firma koncentruje si¢ na
jakoéci wyrobéw z drewna, a produkcje luster zleca podwykonawcom.

Wtasnie zakonczyl sie jeden z przetargéw zorganizowanych przez firme Bajtazara. Wziglo w nim udziat
n zakladow, z ktorych kazdy zlozyl pewna oferte rozmiaréw produkowanych luster. Wszystkie lustra maja
prostokatny ksztalt. Oferta kazdego z zakladéw przedstawia minimalng i maksymalna szeroko$¢ oraz mini-
malna i maksymalng wysokos¢ produkowanych luster. Przy produkcji szaf luster nie mozna obracac.

Bajtazar wie, ze jesli do przetargu stanal zaklad, ktérego oferta majoryzuje oferty wszystkich pozostatych,
tzn. zaden inny oferent nie ma w ofercie rozmiaru luster, ktérego nie produkowaltby éw zaktad, to taki zaktad
z pewno$cia wygra przetarg (jesli w przetargu wystapi wiele zakladéw o majoryzujacej ofercie, wygra ten,
ktéry zaproponuje najnizsza cene centymetra kwadratowego lustra). W przeciwnym razie ocena ofert bedzie
skomplikowana, a rozstrzygniecie przetargu znaczaco sie op6zni. Liczac na unikniecie jalowych dyskusji, Baj-
tazar poprosit Cig¢ o napisanie programu, ktory stwierdzi, czy oferta ktéregos z zakladéow majoryzuje oferty
pozostatych zakladdw.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejscia zawiera jedna liczbe catkowita ¢ (1 < ¢ < 10), oznaczajaca liczbe przypadkéw testowych
do rozwazenia. Dalej nastepuja opisy kolejnych przypadkéw testowych.

Pierwszy wiersz opisu zawiera jedna liczbe catkowita n (2 < n < 100000), oznaczajaca liczbe zakladow
produkcji luster, ktére zlozyly oferty w przetargu organizowanym przez firme Bajtazara. Kazdy z kolejnych
n wierszy zawiera po cztery liczby calkowite wy, wa, h1, he (1 < w; < wy < 10°, 1 < hy < hy < 10%). Liczby
te oznaczaja, ze dany zaklad moze wyprodukowaé lustra o dowolnej catkowitej szerokosci w i wysokosci h
spelniajacych wy < w < wq oraz hy < h < ho.

Wyjscie
Twdj program powinien wypisa¢ na wyjécie doktadnie ¢ wierszy, zawierajacych odpowiedzi dla poszczegdlnych

zestawéw testowych. W i-tym z tych wierszy powinno znalezé sie¢ jedno stowo TAK lub NIE, w zaleznoéci od
tego, czy w przetargu wzial udzial zaklad, ktérego oferta majoryzuje oferty wszystkich pozostalych oferentéw.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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